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Toluca de Lerdo, México, a 16 de marzo de 2021. 

 

Versión Estenográfica de la Tercera Sesión Ordinaria del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de México, llevada a cabo en la modalidad de videoconferencia.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Buenas 

tardes a todos ustedes, bienvenidos a la convocatoria del día de hoy, a la Tercera 

Sesión Ordinaria, celebrada este martes 16 de marzo del 2021; siendo las 12:07 horas 

damos por iniciada esta sesión.  

 

 Previo a pasar lista de presentes y hacer la declaración del quórum legal, señor 

Secretario, si fuera tan amable de comentarnos lo acontecido hace un par de días, si 

fuera tan amable.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Buenas tardes, con 

su venia, Consejera Presidenta y de las y los integrantes de este órgano.  

 

 Con pesar comunicaría el fallecimiento de J. Ascención Piña Patiño, acaecido 

hace algunos días, quien fuera representante durante varios años del Partido del 

Trabajo.  

 

 Si no existiera inconveniente y en su memoria se propondría guardar un minuto 

de silencio a partir de este momento.  

 

(Minuto de silencio) 

 

 Gracias a ustedes.  

 

 Y con su venia, Consejera Presidenta, procederé a tomar lista de presentes.  

 

Consejera Presidenta, maestra Laura Daniella Durán Ceja (Presente) 

 

Consejero Electoral, maestro Francisco Bello Corona. (Presente) 

 

Consejera Electoral, licenciada Sandra López Bringas. (Presente) 

 

Consejera Electoral, doctora Paula Melgarejo Salgado. (Presente) 

 

Consejera Electoral, licenciada Patricia Lozano Sanabria. (Presente) 

 

Consejera Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. (Presente) 

 

Gracias. 
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Por el Partido Acción Nacional, licenciado Alfonso Guillermo Bravo Álvarez Malo. 

(Presente) 

 

Por el Partido Revolucionario Institucional, maestro Ramón Tonatiuh Medina 

Meza. (Presente) 

 

Por el Partido de la Revolución Democrática, licenciado José Antonio Lira 

Colchado. (Presente) 

 

Por el Partido del Trabajo, licenciado Erik Odín Vives Iturbe. (Presente) 

 

Por el Partido Verde Ecologista de México, licenciada Alhely Rubio Arronis. 

(Presente) 

 

Por Movimiento Ciudadano, maestro César Severiano González Martínez. 

(Presente) 

 

Por MORENA, Luis Daniel Serrano Palacios. (Presente) 

 

Por el Partido Nueva Alianza Estado de México, maestro Efrén Ortiz Álvarez. 

(Presente)  

 

Por el Partido Encuentro Solidario, Adrián Saúl Martínez Santillán. (Presente) 

 

Por el Partido Redes Sociales Progresistas, licenciado Marcos Constantino 

González Alcocer. (Presente) 

 

Por Fuerza por México, maestro Jorge Alejandro Neyra González. (Presente) 

 

 Gracias.  

 

 Consejera Presidenta, informo a usted que se encuentran presentes las 

consejeras y el Consejero Electoral y contamos con la presencia de todas las 

representaciones legalmente acreditadas, por lo que existe el quórum legal para 

llevar a cabo esta Tercera Sesión Ordinaria.  

 

 Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias.  

 

 Señor Secretario, le pediría, por favor, entonces, que pasemos al siguiente punto 

del Orden del Día.  
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número dos. 

Lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día, al que doy lectura:  

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal. 

 

2. Lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día. 

 

3. Lectura y aprobación, en su caso, de las actas de las sesiones Décima 

Segunda Extraordinaria y Séptima Especial, celebradas el 26 de febrero y 6 

de marzo del año en curso, respectivamente. 

 

4. Informe de Actividades presentado por la Secretaría Ejecutiva. 

 

5. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueban los Criterios para el 

reclutamiento, selección y contratación de Supervisores/as Electorales 

Locales y Capacitadores/as Asistentes Electorales Locales para el Proceso 

Electoral Local 2021; discusión y aprobación, en su caso. 

 

6. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueba la sustitución de diversas 

vocalías distritales en el Instituto Electoral del Estado de México; discusión y 

aprobación, en su caso. 

 

7. Proyecto de Acuerdo por el que se emite respuesta a las solicitudes 

presentadas por diversos aspirantes a una candidatura independiente para 

integrar la Legislatura Local y los ayuntamientos en el Estado de México; 

discusión y aprobación, en su caso. 

 

8. Asuntos generales. 

 

9. Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario.  

 

 Está a su consideración el Orden del Día. 

 

 ¿Alguien quisiera agregar algún asunto general o tiene alguna observación al 

respecto? 

 

 De no ser así, por favor, señor Secretario, si nos pudiera hacer favor de tomar la 

votación respectiva. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su permiso, 

Consejera Presidenta, someteré a la consideración de las consejeras y el Consejero 

Electoral el Orden del Día al que he dado lectura, pidiéndoles que si están por 

aprobarlo lo manifiesten de manera nominal: 

 

Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero, 

maestro Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Se aprueba por unanimidad de votos. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias. 

 

 Señor Secretario, le pediría entonces que continuemos con el Orden del Día. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número tres. 

Lectura y aprobación, en su caso, de las actas de las sesiones Décima Segunda 

Extraordinaria y Séptima Especial, celebradas el 26 de febrero y 6 de marzo del año 

en curso, respectivamente. 

 

Solicitaría atentamente la dispensa de la lectura de las actas y les rogaría que 

si existen observaciones, las manifiesten. 

 

No se registran, Consejera Presidenta, por tanto, si me lo autoriza, someteré a la 

consideración de las consejeras y el Consejero Electoral, estas actas en sus términos, 

solicitándoles que si están por aprobarlas, lo manifiesten de manera nominal: 

 

Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero, 

maestro Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Se aprueba por unanimidad. 
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CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias. 

 

Le pediría entonces que pasemos al Orden del Día, identificado con el número 

cuatro, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia. 

 

El siguiente punto es el número cuatro, corresponde al informe de actividades 

presentado por la Secretaría Ejecutiva, en términos de lo que establece nuestra 

normatividad. 

 

En el informe que se remite a ustedes, se contiene actividades propias del 

archivo del órgano superior de dirección, así como de la publicación de acuerdos 

que suman un total de 32, esto en el periódico oficial del Gobierno del Estado Libre y 

Soberano de México. 

 

Rendimos cuenta sobre las notificaciones y seguimiento al cumplimiento de los 

acuerdos emitidos por este órgano, por las comisiones y por el Consejo General. 

 

Cabe señalar que en el informe anexo a esta convocatoria, se señalaba lo 

correspondiente, se refería equivocadamente “Comisión Especial de Igualdad de 

Género y no Discriminación”, siendo la denominación correcta “Comisión de 

Igualdad de Género y no Discriminación”. 

 

También respecto a la Comisión Especial para la Atención del Programa de 

Resultados Electorales Preliminares, en el informe que se acompañó a la convocatoria 

el reporte correspondiente a esta Comisión, se presentó en el apartado de la Unidad 

de Informática, esto equivocadamente.  

 

Pero se informa que ya se realizó la rectificación y en el documento que 

acompañará el acta de esta sesión, la información se identificará en el apartado 

correcto. 

  

 Agradecemos en lo que cabe a la Consejera Karina Ivonne Vaquera Montoya, 

que amablemente nos hizo saber de estas observaciones. 

 

 Estamos también remitiendo a ustedes lo relativo a las actividades de todas las 

direcciones, así como de las unidades administrativas y estamos informando sobre las 

comunicaciones que este órgano ha tenido con el Instituto Nacional Electoral. 
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 Y en otras actividades reportadas se informa de las actividades realizadas 

durante el periodo que se reporta, en lo que tiene que ver con la Contraloría General 

de este Instituto. 

 

 También se anexa un informe en materia de regulación de encuestas 

electorales y sondeos de opinión. 

 

 De mi parte sería cuanto, Consejera Presidenta, y estaríamos a sus órdenes para 

cualquier comentario. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Al 

contrario, señor Secretario, muchas gracias a usted. 

 

 Está a su consideración el informe respectivo. 

 

 ¿Alguien tiene algún comentario al respecto? 

 

 Al no existir observaciones al respecto y agradeciendo las precisiones 

apuntadas por el señor Secretario, se tiene por rendido el Informe de Actividades. 

 

 Le solicitaría, por favor, que pasemos al siguiente punto del Orden del Día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Es el número cinco. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueban los Criterios 

para el reclutamiento, selección y contratación de supervisores/as electorales locales 

y capacitadores/as asistentes electorales locales para el Proceso Electoral Local 2021; 

discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Está a su consideración. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo respectivo. 

 

 ¿Alguien quisiera intervenir, en primera ronda? 

 

 Por favor, tiene el uso de la palabra en primera ronda la Consejera Electoral 

Patricia Lozano.   

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Muchas gracias, Presidenta; 

muy buenas tardes a todos.  
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 El presente acuerdo que se encuentra a nuestra consideración, a través de los 

Criterios, es el procedimiento de la convocatoria dirigida a la ciudadanía del Estado 

de México interesada en participar en el reclutamiento, selección y contratación de 

supervisores y capacitadores asistentes electorales locales para el Proceso Electoral 

2021.  

 

 A través de dicho procedimiento se logrará fortalecer la estructura 

organizacional de los órganos desconcentrados en materia de asistencia electoral.  

 

Cabe señalar que la actual situación ha obligado a tomar diversas medidas y 

la aplicación de protocolos de seguridad; en este sentido, el procedimiento 

mencionado prioriza el distanciamiento social en cada una de sus etapas, con estas 

medidas se busca propiciar la participación de la ciudadanía que cumpla con los 

requisitos legales y las competencias requeridas para ocupar los cargos, procurando 

condiciones de seguridad, encaminadas a garantizar la protección de la salud de 

todas las personas interesadas, aprovechando las tecnologías de la información.  

 

En este sentido, reconozco el acompañamiento tan puntual de los partidos 

políticos para el desarrollo de este procedimiento, así como del Consejero, las 

consejeras, desde luego de la Presidenta, la Secretaría Ejecutiva y las áreas 

involucradas, ya que gracias a sus aportaciones se presentan el día de hoy estos 

criterios, que en caso de aprobarse permitirán innovar la manera de realizar este 

procedimiento.  

 

Por último quisiera aprovechar este espacio para invitar a la ciudadanía para 

que esté atenta a la emisión de la convocatoria que será difundida a partir del 20 y 

hasta el 29 de marzo de este año, ya que con su participación coadyuvarán a las 

actividades inherentes a la preparación y desarrollo del proceso electoral local, 

brindando certeza, legalidad y transparencia y constatando una vez más que son el 

pilar fundamental del funcionamiento de nuestro sistema democrático.  

 

Muchas gracias, Presidenta. Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias a usted.  

 

 ¿Alguien más desea hacer uso de la palabra en primera ronda? 

 

 ¿En segunda ronda? 

 

 Estamos seguros que la convocatoria que usted dirige será un éxito y recordarle 

a la ciudadanía que estará difundida a partir del 20 de marzo y hasta el 29 de este 

mes. Muchas gracias.  
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 De no existir intervenciones adicionales, señor Secretario, si nos pudiera hacer 

favor de apoyar con la votación respectiva.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia 

someteré a la consideración de ustedes el proyecto relativo al punto cinco y les 

pediría que manifestaran su voto de manera nominal.  

 

Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero, 

maestro Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera, 

licenciada Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera, 

doctora Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera, 

licenciada Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera, 

maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias.  
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 Señor Secretario, le pediría que continuáramos con el Orden del Día, el 

identificado con el número seis.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

 Seis. Proyecto de acuerdo por el que se aprueba la sustitución de diversas 

vocalías distritales en el Instituto Electoral del Estado de México; discusión y 

aprobación, en su caso.  

 

 Está a su consideración.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto respectivo.  

 

 ¿Alguien quisiera intervenir en primera ronda? 

 

No veo intervenciones al respecto, señor Secretario, si nos pudiera apoyar, si 

fuera tan amable, con la votación. 

 

 Muchas gracias, señor Secretario. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Tomaría el voto de 

forma nominal: 

 

Solicitaría el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero, 

maestro Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias. 

 

Señor Secretario, le pediría continuar con el siguiente punto. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número siete. 

Proyecto de acuerdo por el que se emite respuesta a las solicitudes presentadas por 

diversos aspirantes a una candidatura independiente para integrar la legislatura local 

y los ayuntamientos en el Estado de México, discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Si me lo autoriza daría cuenta que se recibieron observaciones por parte de la 

Consejera, doctora Paula Melgarejo Salgado, al proyecto que nos ocupa, mismas que 

fueron turnadas a ustedes por correo electrónico, previo a la sesión que hoy 

celebramos. 

 

Sería cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

Está a su consideración el proyecto de acuerdo, con las observaciones 

respectivas, las cuales son de forma y a juicio de la suscrita, robustecen el acuerdo 

respectivo. 

 

¿Alguien desea intervenir? 

 

Al no existir comentarios y estar de conformidad con las observaciones 

respectivas, señor Secretario, le pediría que nos apoye con la votación respectiva. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 
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Les pediré atentamente que manifiesten su voto de manera nominal: 

 

Solicitaría el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad de votos. 

  

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias. 

 

Señor Secretario, le pediría que continuáramos con el siguiente punto. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número ocho. 

Asuntos generales e informo a ustedes que no han sido registrados. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Así es. 

 

 Me parece no sé si faltaría la votación de la Consejera Sandra López Bringas, 

nada más para que constara en el acta respectiva. 

 

 Muchas gracias, señor Secretario. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Una disculpa. 

 

 A efecto de que conste en el acta, solicitaría manifestar el sentido de su voto 

respecto al proyecto que se puso a consideración en el número siete, a la Consejera, 

licenciada Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Muchas gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Gracias.  

 

 Estas fallas de internet a todos nos pasan, hoy nos ocurrió a nosotros. Muchísimas 

gracias. 

 

 Ahora sí está a su consideración el punto número ocho que ha dado cuenta el 

señor Secretario de asuntos generales. 

 

¿Alguien quisiera intervenir en este punto?  

 

Creo que no fueron anotados. 

 

 Toda vez que no fueron anotados, señor Secretario, le pediría que 

continuáramos, finalmente, con el punto número nueve. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Muchas gracias. 

 

 El punto número nueve corresponde a la declaratoria de clausura de la sesión. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Al 

contrario, muchísimas gracias a usted. 

 

 Siendo las 12:28 horas, del mismo 16 de marzo del 2021, les agradecemos, como 

siempre, su asistencia virtual a esta Tercera Sesión Ordinaria del Consejo General. 

 

 Tengan ustedes una excelente tarde y una mejor mitad de semana. Que estén 

muy bien. 

 

---oo0oo--- 

 
AGM 


